

Узнайте глубинные причины своих финансовых неудач

Алексей Паромонов г. Иркутск, 2022

Причина любой жизненной ситуации, находится внутри нас.

Часто нам кажется, наша денежная ситуация зависит от экономической ситуации в стране. Или, просто не повезло.

Кто то, думает, что нехватка денег в его жизни, потому что, нет образования или он живет не в том регионе или стране. Тут можно вспомнить поговорку, не место красит человека, а человек место.



Алексей Паромонов

целитель с 20 летним опытом, эксперт в ТетаХилинг, Инструктор курса "Деньги и Счастье", автор курса Наставничества по раскрытию денежного Потока в жизнь человека.

Так где же, находятся эти причины внутри нас?

Они, как опыт хранятся в нашей ДНК, это память наших предков, который помог им выжить, а в современном мире они работают как блокирующие программы.

Озвучим некоторые из них:

- Мои большие деньги, опасны для меня,







- Деньги, это зло,
- Деньги портят людей.

И многие другие, более подробно, вы можете ознакомится с полным списком из 100 убеждений, блокирующих денежный поток, позже я сообщу об этом.

В моей практике есть статистика на основе проработки этих убеждений, у более чем, 100 человек, моих клиентов.

На старте, в среднем, из 100 блокирующих убеждений, обнаруживалось 60-70, были даже такие, у некоторых было подобных, свыше 90 убеждений.

Был единственный случай, когда подобных программ, у моего клиента было всего 50. Из этических правил, я изменил его имя.

Петр меня очень удивил, когда он обратился ко мне со своим запросом, он уже был долларовым миллионером, причём у него было свыше миллиона долларов наличными.

Я тогда спросил Петра, чего он хочет, тот результат, который есть у него, это мечта многих людей.

Он сказал, мне, что ни как не может понять, почему остановился рост его доходов? Он уперся в некий, потолок в своих результатах



Это было в начале 2020 года и сейчас у Петра, всё прекрасно, он развивает свой бизнес, как говорится, пробил «стеклянный потолок» в росте доходов.

Он поделился со мной, не посвящая в детали, что у него появились новые проекты, при чём они были на виду и раньше, но он не обращал на них внимания.

Пётр, сказал, что он, как бы раскрылся к новым возможностям.

Еще один пример, он особенный, потому что я работал с Тамарой, а результат получился, ещё и у ее супруга. Так бывает всегда, потому что работа идёт со всем родом.

Это была самая простая работа, а вот когда ко мне приходили клиенты, у которых 90 блокирующих программ, приходилось приложить больше усилий.

Это даже интереснее, я всегда работаю до результата, пока все 100 убеждений не станут правильными.

А вот, с Тамарой, нам пришлось провести больше занятий и её результат меня тоже порадовал.

Тамара поделилась своими результатами в своём видео: <u>Перейти к просмотру видео отзыва Тамары</u>



Часто бывает, блокирующие программы, связаны с каким либо, незавершенным событием, например с отцом, как это было у Дениса.

Травмирующая ситуация в отношениях с отцом, всегда Проявляются дисгармонией в денежной ситуации.

Сразу скажу, что мы продолжили работу с Денисом и у него гармонизировалась финансовая ситуация, он рассчитался с банковскими кредитами, купил земельный участок в Калининградской области, построил дом, наконец то осуществилась его давняя мечта, жить на берегу моря.

Посмотрите, с какими эмоциями Денис, говорит об этом Перейти к просмотру видео отзыва Дениса

Ещё один пример, результат у моей клиентки Людмилы. Она обратилась, так же с запросом по финансовой ситуации.

В этот момент, она жила на съемной квартире с мамой и сыном, работала женским мастером в одном из салонов красоты в г.Тверь.

Не буду подробно описывать процесс, как проходили трансформации Людмилы и её жизненной ситуации, расскажу к каким результатам привела, наша работа с ней.

Сейчас Людмила живет в 3-х комнатной квартире в центе Твери, сделала мощную реконструкцию квартиры, снесла все перегородки, полностью изменила интерьер, по сути капитальный ремонт, с заменой всего сантехнического оборудования, обставила новой мебелью.

А самое главное, осуществилась её мечта, уйти с наемной работы и работать на себя, теперь она хозяйка уникальной школы парикмахерского искусства.

Ссылка на аккаунт её школы в Инстаграм перейти в Инстаграм

Это работает для всех, и для предпринимателей, и для тех, кто работает по найму, всё равно денежная ситуация гармонизируется, у наёмных работников появляются новая работа, или им повышают заплату, выплачивают неожиданные премии или открывается свой бизнес, как это произошло в случае с Людмилой.

Я могу подробно описать, откуда берутся эти блокирующие программы и как они трансформируются в полезные убеждения, но это обширная теоретическая информация.

В начале книги я обещал Вам рассказать как определить блокирующие программы. Об этом Вы узнаете при личной беседе со мной.

Я помогу Вам пройти путь от обнаружения причин до улучшения качества Вашей жизни точно так, как помог уже многим людям.

Прямо сейчас запишитесь на бесплатную индивидуальную консультацию!

